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目思 以下の各間に書えよ。 :

(1)中1心篠臓定理を述べよ。         
ノ

(⇒ 400世帯七無作為に選んだところ¬締%の世書があるテレビ番組を機聴していた。この●IEo視聴率
の信頼係数Q崎 の信頼

=簡
を求めよ。

13)ある市では一日当たり平均9件の交通事故が起こうものとする。市によって事故‖減のための対策が
行われたとする

=対
策後の30質向の事故件数の平埼をとると7件であっな。対策の競桑について述

べよぅ

闘4 ある■締機の崇客定員は珈 名で、そのうち30席はファースト・タラス、躙 席餞エコノミー・タ
ラスである。この航空会社では30名のファ‐スト・クラスと390名の■コノミー・タテスの予前を受け付
ける。予約をした人が現れない織事は (タ ラスに関わらず)|.1であるとする。また。エコノミー・クラス
の崇客をファースト・タラスに書1当てることは出来るとする。

il)凛れる彙事の燎をXとおく。xの確率分布を導:九

(場

=χ
)と ソ(X)は義ち濤、 (答のみでよい。)

(31現れた乗客を全員韓審出来ぅ繊摯を求めよ(近似計算でよい>

目6 摯準変数∬け曇何分布●● lに従っているものとする。即ち

PIXき ,)=prl― ,)Ⅲ
Ⅲ
←営1,2・・・〕

が成立しているものとする.但し o`pく 1である。

(ll次式は農鋼分希の無欄機性と呼ばれ.働続分布を特徴付ける性質である。■を例えば r鱗害発生時
点Jと してこあ式を解釈せよ.

FIX彗
`+可
X>→ 事 Pば 摯 0)1こ ,3姜 1,2,… )

(21上式を籠調せよ.
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